

В канун Дня единения народов Беларуси и России и в рамках культурно-патриотических мероприятий «Петербургские встречи в Беларуси» 28 марта Могилевская государственная гимназия-колледж искусств имени Евгения Глебова радушно встречала делегацию из г. Санкт-Петербурга – представителей администрации Колпинского района северной столицы. Встреча прошла в формате круглый стол-концерт на тему «Воспитание патриотизма и любви к Родине средствами национальной музыкальной культуры».





Андрей Владимирович Бондарев, Ольга Владимировна Сидорова,





Музыкальный фестиваль «Диалог культур союзных государств»